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NOTĂ DE FUNDAMENTARE

la proiectul de Hotărâre a Guvernului privind modificarea datelor de identificare și
actualizarea valorii de inventar ale unor imobile aflate în domeniul public al statului

și în administrarea Consiliului Superior al Magistraturii

Proiectul de act normativ propus spre adoptare nu prezintă impact asupra
domeniilor social, economic și de mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra
legislației în vigoare și intră sub incidența art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr.
1361/2006 privind conținutul instrumentului de prezentare și motivare a proiectelor de
acte normative supuse aprobării Guvernului, nefiind necesară respectarea structurii
prevăzute în anexa la această hotărâre.

Motivele emiterii actului normativ

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1238/2011, s-a aprobat transmiterea imobilului
situat în București, Bd. Dimitrie Pompei, nr. 5, sectorul 2, din administrarea Ministerului
Justiției – Institutul National al Magistraturii, în administrarea Consiliului Superior al
Magistraturii, pentru Institutul National al Magistraturii.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1013/2012 s-a aprobat transmiterea unei părți din
imobilul situat în Orșova, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 16C, județul Mehedinți, din
administrarea Ministerului Justiției – Tribunalul Mehedinți, în administrarea Consiliului
Superior al Magistraturii, pentru Institutul National al Magistraturii și Școala Națională de
Grefieri.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1333/2010 au fost actualizate datele de identificare
și valoarea de inventar ale imobilului din comuna Giroc, județul Timiș, aflat în
administrarea Consiliului Superior al Magistraturii, pentru Institutul National al
Magistraturii, imobil dobândit în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 1516/2005 și al
Protocolului nr. 69 din 9.01.2006.

Imobile au destinația de centre de pregătire a magistraților și grefierilor.
Potrivit prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și

amortizarea activelor fixe aflate în patrimonial instituțiilor publice, aprobată prin Legea nr.
493/2003, cu modificările și completările ulterioare, reevaluarea activelor fixe corporale
se efectuează în scopul determinării valorii juste a acestora, ţinându-se seama de
inflație, utilitatea bunului, starea acestuia și de prețul pieței, atunci când valoarea
contabilă diferă semnificativ de valoarea justă.

În aplicarea actelor normative menționate, Consiliul Superior al Magistraturii a
procedat la reevaluarea prin experți evaluatori a bunurilor imobile aflate în administrarea
sa.

În cursul anului 2015 au fost evaluate imobilele din București și Orșova, și
reevaluat imobilul din comuna Giroc. Ca urmare a reevaluării, s-a constatat faptul că
există neconcordanțe între valoarea de inventar a imobilelor respective și situația faptică.

Astfel, prin prezentul proiect de hotărâre a Guvernului se propune actualizarea
valorii de inventar a imobilelor aflate în domeniul public al statului și în administrarea
Consiliului Superior al Magistraturii, conform datelor cuprinse în anexa la prezenta
hotărâre.
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Precizăm că imobilele nu fac obiectul vreunei cereri de reconstituire a dreptului de
proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter
special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al
imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 – 22
decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul vreunui litigiu.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit prezentul proiect de hotărâre a
Guvernului, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să-l adoptați.
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